

Более 800 профориентационных уроков проведено в Подмосковных школах в рамках проекта «Билет в будущее»

На Всероссийской профориентационной неделе свыше 20 000 детей 6-11 классов Московской области приняли участие в профориентационных уроках, организованных в рамках реализации проекта «Билет в будущее» по ранней профориентации обучающихся. С 1 по 15 октября педагогами-навигаторами было проведено более 800 профориентационных уроков в 60 городских округах Московской области. Об этом сообщила Ольга Щигирева – региональный координатор проекта, кандидат педагогических наук.

В рамках Всероссийской профориентационной недели для детей и подростков 12-17 лет была создана уникальная возможность познакомиться с миром профессий, узнать о том, какие профессии и специальности в тренде сейчас, а какие в перспективе. Участие в профориентационных уроках дало возможность школьникам по-взрослому оценить свои возможности, представить перспективу своего будущего профессионального и жизненного пути и сделать первый в своей жизни серьезный шаг – определиться с выбором профессионального направления. Педагоги-навигаторы рассказали ребятам о том, что в нашем быстро меняющемся мире важно обладать рядом крайне необходимых компетенций, которые позволят побеждать в профессиональной конкуренции и быть востребованными специалистами на рынке труда.

Интересная подача информации, ситуация свободного выбора, доброжелательная атмосфера и доверительный контакт с детьми дали возможность школьникам лучше понять себя, свои способности, интересы, заставили задуматься над своим будущим, определиться с образовательной траекторией и оценить свои шансы в достижении своей мечты и своих целей.

В Сергиево-Посадском городском округе в профориентационных уроках в период Всероссийской профориентационной недели приняли участие 729 обучающихся 6-11 классов.

В рамках проекта «Билет в будущее» подросткам еще предстоит пройти специальную комплексную онлайн-диагностику и поучаствовать в профессиональных пробах на площадках Подмосковных учреждений среднего и высшего профессионального образования. В Сергиево-Посадском городском округе площадки для прохождения профессиональных проб созданы в Сергиево-Посадском колледже и Сергиево-Посадском социально-экономическом техникуме.